江苏格雷特起重机械有限公司主办 2019年9月28日 (第9期)

码头整机发运彰显公司综合实力 中铁海外建设如火如荼 ——南通中远 40T 龙门起重机发货侧记

9月21日, 江苏格雷特重工科技万吨级码头, 阳光透过云层,洒在2台崭新的蓝色龙门吊上。

走近细看, 你会发现这两台 40t 龙门吊是 "安装"在货船上。这,正是格雷特充分发挥场 地和设备优势,采用的"整机发运"模式,目前 在业内处于领先地位。

这两台整装待发的龙门吊, 双梁箱型构造, 行走为台车结构, 小车配置 40/20t 主副钩及 5t 电动葫芦,整机按室外防雨型设计制造。

该批设备由南通中远海运重工有限公司订 购,在船运至业主单位启东中远海运海洋工程有 限公司码头后,将门架(连同小车)、大车走行 机构先后从船上吊下,将连接法兰对正、螺栓紧 固后, 可整机直接吊运至船厂预设轨道上, 然后 将电源接口与码头配电柜对接,只需要这样几个 简单的步骤,即可完成龙门吊的现场安装。与传 统的现场拼装后再分几大部件逐个吊装的模式 相比,我司整机吊装方案不仅大大缩短现场工期。 更避免了现场焊割等动火作业对油漆涂层的破 坏,这种先进的发运安装模式和我司安装队伍的 专业素养相得益彰, 收获了广大客户的良好口碑。



格雷特造重器显神威

九月份, 江苏格雷特驻印尼雅万高铁项目经 理王炳国接连传来好消息,由我们格雷特制造的 MDEL900提梁搬运机、JQS900/YLSS900B架运设备, 先后在现场顺利完成安装,且工作状况良好,获 得了业主的充分肯定。



作为中铁科工的长期合作伙伴、优质供应商, 在工期紧、任务重的情况下, 江苏格雷特项目组 成员精心组织, 合理分工, 加强协调, 按时保质 地完成了三大重器的生产任务,分别于1月下旬、 6月中旬集港发运。

自 2016 年起, 我司已成功为中铁科工供货近 20 台提梁搬运机,涵盖 900t、450t、300t、200t 等多种规格; 运架设备则是自 2018 年开始接单建 造,至今也已成功交付多套,包括900t、550t等。

三套设备分工协作:即由提梁搬运机在预制 梁场起吊搬运至运梁车上,运梁车在提梁站装梁 后运至架桥机尾部,再由架桥机完成箱梁的架设 工作。架桥机通过后支腿走行轮和前支腿托轮共 同驱动完成架桥机的过孔,通过前支腿纵向位置 的变化实现架桥机的变跨。

□本期责任编辑: 陈晓东 □地址: 江苏省南通市平潮沿江工业园区蛟龙路 18 号 □电话: 0513-86572777

2019年09月28日 己亥年 八月 三十 第9期(本期4版) 总第 33 期 内部刊物 欢迎索阅

Great 格雷特起重机,提鼎问天下

Great crane, win the world 公司网址: www.jsglt.cn

【我和你,一起成长】

砥砺奋进谱华章 风正扬帆启新航

一一我司 1800 吨架梁起重机助力沪通大桥胜利合龙

9月20日,随着最后一节钢梁被红色"大力士"平稳吊装到位并完成焊接,世界最大跨 度公铁两用斜拉桥——沪通长江大桥主航道桥胜利合龙。有力推进沪通长江大桥早日建成和 通车,对于加快建设我国沿海铁路快速通道,促进长三角城市群经济一体化进程和国家一路 一带建设具有十分重要的意义。

完成钢梁架设的正是江苏格雷特起重机械与中铁九桥合作研制的 1800 吨架梁起重机。中 铁大桥局在钢梁架设过程中,为减少对航道的影响,主航道桥钢梁架设创新性地采用大节段 钢桁梁整体制造、浮运、架设技术,突破了杆件散拼的传统工艺。而我们格雷特制造的这 4 台全球吊重最大的 1800 吨架梁机, 搭配双悬臂架梁工艺, 使得钢梁架设速度如虎添翼, 可在 一天之内完成一个重达 1700 多吨的整节段吊装,刷新了内河钢梁吊装的多项纪录。

习总书记说过:一切平凡的人都可以获得不平凡的人生,而一切平凡的工作都可以创造 不平凡的成就。能为沪通大桥这样伟大的国家超级工程提供设备与服务,我们格雷特人倍感 荣幸! 在沪通大桥圆满完成首秀后, 1800 吨架梁机即将开启新征程、迎接新使命。格雷特也 将不忘初心,砥砺前行,再攀高峰!



格雷特集团子公司服务热线 □博欧电动葫芦销售: 0513-86701221 □重工科技码头招商: 0513-86716658

公司发放中秋慰问礼品

为迎接中秋佳节和国庆节,不断满足广大职工 对美好生活的希望, 让全体职工过上一个愉快的节 日,9月9日,公司为全体职工发放了精心准备的 中秋佳节慰问品——月饼、牛奶、咸鸭蛋和非转基 因玉米油, 送去了节日的问候与祝福, 使公司全体 职工体会到了公司的关怀与温暖。

慰问品发放现场气氛热烈而又井然有序, 行政 人事部的工作人员各司其职,配合默契:职工们兴 高采烈地领取慰问品, 拎在手里, 抱在怀里, 喜悦 之情溢于言表。

慰问品的发放,增进了广大职工对自身工作的 认同感和使命感,构建了积极向上的企业文化氛围, 进一步增强了职工对企业的凝聚力和向心力。

□行政人事部 吴婧

礼赞祖国

我爱我的祖国一中华人民共和国, 它地大物博,物产丰富, 纵横九万里, 是四大文明古国。 我们的祖国是一片神奇而又神秘的土地, 她广袤无垠, 博大精深,

她用她沧桑的历史教会我们坚强地生活。 祖国是一部可以影响历史的世界名著, 每一页都响起时代的最强音符。

2019年,祖国母亲即将迎来她的七十华诞。 曾经, 我们在漫长黑夜中等待曙光与黎明, 而今,我们在阳光灿烂下倾听时代的钟声。 多少次我们心潮难平,多少次我们辗转难眠, 多少次,我们共同庆祝这个不同寻常的一天!

仰望长空, 历史的星光依然闪烁: 俯瞰大地,幸福的花朵开满原野。 我们的中国古老而伟大, 我们中华民族壮丽 永生!

我爱你 中国!

谨此献给祖国母亲诞辰七十周年



我爱您 祖国

2019年10月1日,我们伟大的祖国将迎来她的70岁生日。

亲爱的祖国,让我们以采茶采桑的手,编织彩灯云锦;让我们在丰收季节洒满金色阳光 的早晨,凝望飘扬的五星红旗,唱响祖国赞歌:歌声嘹亮,是70年来爱国激情的释放。

如今,中国已经迈入社会主义新阶段,13亿人民在党中央"中华民族伟大复兴梦"的感 召下, 迸发出极大的热情和力量, 引领构筑"人类命运共同体"。回首 70 年, 道路艰辛曲折, 但勤劳智慧的炎黄子孙依靠团结与拼搏,每一步都走得气势磅礴。

今天, 我要深情歌颂, 歌颂我们伟大的祖国, 祝福我们伟大的祖国!。

谢谢您,我的祖国,谢谢您,亲爱的共产党,是您让贫穷积弱的旧中国焕发容光,是您 带领13亿中国人快步奔小康、享受新生活,是您让国家繁荣富强、人民幸福安康。

一个国家、一个民族要想始终昂首挺立于世界民族之林,就一刻不能放松。

70年,新中国在共产党的带领下,充分发挥"集中力量办大事"的体制优势,民众奋发 图强,如今已发展成为世界第二大经济体。作为中华民族一份子,我们要抢抓机遇,加快自 身发展,为伟大祖国添砖加瓦。瞩目未来,我们信心满怀,让我们紧密围绕在党中央周围, 万众一心,在建设中国特色社会主义的伟大征程上阔步前进!

祖国,我的母亲,在欢庆您 70 周年诞辰之际,我热血沸腾、思绪澎湃。听爷爷、父母将 他们那一辈人的故事,今昔对比,感慨良多,是您让我们普通民众过上了丰富多彩的新生活。 而我的感悟, 只是千千万万国人生活中的一个小小的缩影, 千言万语道不尽对您的爱, 表不 尽对您的情。请允许我以共和国儿女的名义,真诚地道出 13 亿人民的共同心声:

谢谢您,我的祖国!我爱您,中国!

□质保部 邵宏伟

9月29日晚,江苏格雷特作为地方强企,受邀参加平潮镇组织的国庆专题文艺晚会。 唱团将倾情演唱歌曲《没有共产党就没有新中国》,抒发我们的爱国之情。

